
Foglio di istruzioni

P/N 7580816−02
−Italian−

� 2018 Nordson Corporation

P/N 7580816−02

Dispositivo di fissaggio in basso del contenitore
Rhino� SD3/XD3

PERICOLO:  Le operazioni seguenti devono essere effettuate solo da personale
qualificato.  Seguire le istruzioni di sicurezza contenute in questo manuale e in tutti
gli altri manuali utilizzati.

Descrizione
Vedi figura 1.  Il dispositivo di fissaggio in basso del contenitore Rhino� SD3/XD3 si
usa per fissare il contenitore del materiale al suo posto durante un cambio di
contenitore.

10016501

Dispositivo di fissaggio in basso del contenitore

Figura 1 Dispositivo di fissaggio in basso del contenitore



Dispositivo di fissaggio in basso del contenitore Rhino� SD3/XD32

P/N 7580816−02
−Italian−

� 2018 Nordson Corporation

Installazione
Vedi figura 2.

1. Rimuovere i due dischi di posizionamento (3).

2. Allineare il gruppo di fissaggio in basso del contenitore ai fori filettati (4) della
piastra di base (5).

3. Usare la vite (1) e la rondella (2) per fissare il disco di posizionamento (3) alla
staffa del gruppo di fissaggio in basso del contenitore e alla piastra di base (5).
Serrare a  18 ft-lb (24 N�m).

4. Usare le sei viti (6) comprese nel kit di fissaggio in basso del contenitore per
fissare il dispositivo di fissaggio in basso del contenitore alla piastra di base
(5).  Serrare a 18 ft-lb (24 N�m).

10015733

1

2

3

5
4

6

Figura 2 Installazione del dispositivo di fissaggio in basso del contenitore



3Dispositivo di fissaggio in basso del contenitore Rhino� SD3/XD3

P/N 7580816−02
−Italian−

� 2018 Nordson Corporation

Regolazione
Vedi figura 3.

NOTA:  Assicurarsi che i dischi di posizionamento siano montati e regolati
correttamente per le dimensioni del contenitore del materiale.

1. Allentare le quattro viti di (2) sulle staffe laterali (3) di ciascun lato del gruppo di
fissaggio in basso del contenitore.

2. Alzare il gruppo di fissaggio in basso del contenitore fino alla sua posizione più
alta.

3. Serrare temporaneamente le quattro viti (2) per mantenere elevato il gruppo di
fissaggio in basso del contenitore.

4. Caricare il contenitore del materiale sulla piastra di base, sotto il gruppo di
fissaggio in basso del contenitore.

5. Assicurarsi che le traverse del contenitore del materiale siano allineate
direttamente sotto la staffa di regolazione laterale (4).

6. Abbassare il gruppo di fissaggio in basso del contenitore finché la staffa di
regolazione laterale (4) è leggermente sopra le traverse del contenitore del
materiale.

7. Serrare le quattro viti (2) sulla staffa laterale (3) a 7 ft-lb (9,5 N�m).

8. Allentare le quattro viti (1) e regolare la staffa di regolazione laterale (4) finché
tocca quasi il contenitore del materiale.

9. Serrare le quattro viti (1) a 7 ft-lb (9,5 N�m).

10015733

1

24

3

Figura 3 Regolazione del fissaggio in basso del contenitore



Dispositivo di fissaggio in basso del contenitore Rhino� SD3/XD34

P/N 7580816−02
−Italian−

� 2018 Nordson Corporation

Pezzi
Per ordinare i pezzi rivolgersi al Centro Assistenza Clienti Nordson Finishing o al
rappresentante locale Nordson.

Vedi figura 4 e consultare la lista dei pezzi seguente.

10015733

2

3

5
6

7

9

8

1

11

10

4

Figura 4 Dispositivo di fissaggio in basso del contenitore

N° P/N Descrizione Quantità Nota
1610272 MODULE, container, hold−down, Rhino, 5−gallon 1

1 −−−−−− � SCREW, button head, M8 x 18 mm, steel, zinc,Class
10.9, per ISO 7380 6

2 −−−−−− � BRACKET, upper, hold−down 1

3 −−−−−− � SCREW, button head, socket, M6 x 14, zinc,Class
10.9, per ISO 7380 4

4 −−−−−− � WASHER, flat, M6, steel, zinc, per DIN 125 4
5 −−−−−− � SCREW, flat, socket, M6 x 14, zinc 4
6 −−−−−− � BRACKET, left, lower, hold−down 1

7 −−−−−− � SCREW, button, socket, cap, M6 x 16, zinc,Class 10.9,
per ISO 7380 4

8 −−−−−− � BRACKET, lateral adjustment, hold−down 2
9 −−−−−− � BRACKET, mounting plate, hold−down 2
10 −−−−−− � BRACKET, vertical adjustment, hold−down 2
11 −−−−−− � BRACKET, right, lower, hold−down 1
NS 900464 � ADHESIVE, Loctite® Threadlocker Blue

242®,removable, 50 m
1

NS: Non visibile

Edizione 6/18

Data del copyright originale 2018.  Rhino, Nordson e il logo Nordson sono marchi registrati di Nordson Corporation.

Tutti gli altri marchi sono di proprietà dei rispettivi proprietari.
- Traduzione del documento originale -


	Descrizione
	Installazione
	Regolazione
	Pezzi

